



---

**Будьте бдительны! Следственный комитет напоминает гражданам об угрозе телефонных мошенников, представляющиеся по телефону сотрудниками органов правопорядка или банков**



Все чаще злоумышленники, представляющиеся по телефону сотрудниками органов правопорядка или банков, применяют все новые и новые уловки. С целью ввести собеседника в заблуждение они применяют специальное программное обеспечение для замены номера, отображаемого при входящем вызове.

Мошенники представляются именами и фамилиями, опубликованными на официальных сайтах различных ведомств, используют ложные сведения и поддельные документы с реквизитами разнообразных государственных органов и банковских организаций.

Следственный комитет России еще раз обращает внимание: лица, предлагающие направить денежные средства на счета теми или иными способами, не являются сотрудниками ведомства либо других органов власти Российской Федерации.

Будьте бдительными! Сообщайте о фактах мошенничества в органы полиции. В случае, если мошенники представляются сотрудниками СК России, воспользуйтесь телефонами,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

**размещенными на официальных сайтах региональных следственных управлений.**

*07 Ноября 2023*

*Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1837249>*